
 

 
 
 

 

 
 

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO 
Provincia di Cuneo 

 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA  COMUNALE 
N. 197 del 30/09/2025 

 

 

Oggetto: PANATHLON CLUB CUNEO - MOSTRA “DONNE E MOTORI…NON SOLO 

UN AFFARE MASCHILE” IN PROGRAMMA A BORGO S. DALMAZZO PRESSO I 

LOCALI DELLA BIBLIOTECA CIVICA “ANNA FRANK” DAL 25 AL 29 NOVEMBRE - 

CONCESSIONE PATROCINIO E USO DEL LOGO COMUNALE. 
 

L’anno duemilaventicinque, addì trenta del mese di Settembre, alle ore 20:15 , nella sala 

Consiliare, ai sensi delle vigenti disposizioni di legge vennero per oggi convocati i componenti di 

questa Giunta Comunale. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Pr. As. 

     1.       ROBBIONE Roberta Sindaco  X 

 

     2.       IMBERTI Clelia Vice Sindaco  X 

 

     3.       ARMANDO Fabio Assessore  X 

 

     4.       BOAGLIO Armando Assessore  X 

 

     5.       GALVAGNO Michela Assessore  X 

 

     6.       ROSATO Francesco Assessore  X 

 

  

Totale 6 0 

 

Partecipa alla riunione ai sensi del T.U.E.L. 2000, art.97,il Segretario Comunale Sig.  TOCCI Dr. 

Giuseppe , il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  ROBBIONE Roberta SINDACO, a seduta 

aperta, invita alla trattazione dell’oggetto sopraindicato. 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 

Vista la nota accolta al Protocollo dell’Ente in data 29/09/2025 al numero 0025881/2025, con la quale il 

Sig. Carlo Ripa, in rappresentanza dell’Associazione Panathlon Club Cuneo, con sede a Cuneo in Via 

Stoppani 18/ter, ha formulato richiesta di patrocinio e uso del logo comunale per la mostra “Donne e 

Motori…non solo un affare maschile”, prevista a Borgo San Dalmazzo dal 25 al 29 novembre 2025 presso 

i locali della Biblioteca Civica “Anna Frank”.  

 

L’intento della mostra è di promuovere un cambiamento sociale e culturale, che induca le giovani 

generazioni a oltrepassare le rappresentazioni stereotipate del maschile e del femminile, fornendo loro 

strumenti critici per riconoscerle. 

 

Considerato che l’iniziativa è meritevole di consenso ed interesse rappresentando un valido e interessante 

momento di riflessione e di incontro per la popolazione. 
 

Dato atto che il patrocinio richiesto non è di carattere economico, ma esclusivamente istituzionale. 
 

Visto l'art. 17 del Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad enti 

pubblici e soggetti privati, il quale, al comma 3° testualmente prevede: "Il patrocinio di manifestazioni, 

iniziative, progetti da parte del Comune deve essere richiesto dal soggetto organizzatore e concesso 

formalmente dall'Amministrazione Comunale". 
 

Ritenuto di poter concedere all’iniziativa sopra descritta il patrocinio del Comune e l’utilizzo del logo. 
 

Visti: 

- il d.lgs. 18/08/2000, n. 267 e ss.mm.ii.; 

- lo Statuto comunale; 

-  il vigente Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad enti 

pubblici e soggetti privati. 

 

Visto il parere tecnico favorevolmente espresso da parte del competente Responsabile del Servizio, ai sensi 

dell'art. 49 del Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali, approvato con Decreto 

Legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 

 

Con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di Legge 

  

DELIBERA 

 

1) Di dare atto che la premessa forma parte integrante e sostanziale del presente atto;  

 

2) Di accogliere l'istanza di patrocinio e uso del logo comunale avanzata dal il Sig. Carlo Ripa, in 

rappresentanza dell’Associazione Panathlon Club Cuneo, con sede a Cuneo in Via Stoppani 18/ter, per 

la mostra “Donne e Motori…non solo un affare maschile”, prevista a Borgo San Dalmazzo dal 25 al 29 

novembre 2025 presso i locali della Biblioteca Civica “Anna Frank”. 

 

Successivamente, al fine di permettere la tempestiva organizzazione della mostra, con separata votazione e 

ad unanimità di voti espressi nei modi di legge, il presente provvedimento viene dichiarato 

immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134, comma 4°, del Decreto Legislativo 18.8.2000 n.267. 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

( ROBBIONE Roberta) * 

 

               IL SEGRETARIO GENERALE 

( TOCCI Dr. Giuseppe) * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 
 
 


